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and how members of the public may
participate in them.
DATES:

TBD: Roundtable discussions
(notification by separate FRN by January
31, 2022).

TBD: Symposium (notification by
separate FRN by January 31, 2022).

TBD: Public Hearing (notification by
separate FRN by January 31, 2022).

October 14, 2022: Transmittal of
Commission report to USTR.
ADDRESSES: All Commission offices are
in the U.S. International Trade
Commission Building, 500 E Street SW,
Washington, DC. Due to the COVID 19
pandemic, the Commission’s building is
currently closed to the public. Once the
building reopens, persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
of the Secretary at 202—205-2000.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Co-
Project Leader Jennifer Powell (202—
205—3450 or jennifer.powell@usitc.gov),
Co-Project Leader Stephanie Fortune-
Taylor (202—205-2749 or
stephanie.fortune-taylor@usitc.gov), or
Deputy Project Leader Sarah Scott (202—
708-1397 or sarah.scott@usitc.gov) for
information specific to this
investigation. For information on the
legal aspects of this investigation,
contact William Gearhart of the
Commission’s Office of the General
Counsel (202—205-3091 or
william.gearhart@usitc.gov). The media
should contact Margaret O’Laughlin,
Office of External Relations (202—205—
1819 or margaret.olaughlin@usitc.gov).
Hearing-impaired individuals may
obtain information on this matter by
contacting the Commission’s TDD
terminal at 202—-205-1810. General
information concerning the Commission
may also be obtained by accessing its
website (https://www.usitc.gov). Persons
with mobility impairments who will
need special assistance in gaining access
to the Commission should contact the
Office of the Secretary at 202—205-2000.

The public record for this
investigation may be viewed on the
Commission’s electronic docket (EDIS)
at https://edis.usitc.gov. General
information concerning the Commission
may be obtained by accessing its
internet address (https://www.usitc.gov).
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Background: As requested in the letter
received from the U.S. Trade
Representative (USTR) on October 14,
2021, the Commission will conduct the
investigation in two parts concurrently.

More specifically, the USTR asked the
Commission in part one of the
investigation to catalogue in a public

report information on the distributional
effects on under-represented and under-
served communities of trade and trade
policy. Information for part one will be
gathered through (1) roundtable
discussions among representatives of
under-represented and under-served
communities that have been identified
in the Executive Order On Advancing
Racial Equity and Support for
Underserved Communities Through the
Federal Government (E.O. 13985,
January 20, 2021), as well as think
tanks, academics and researchers,
unions, State and local governments,
non-Federal governmental entities, civil
society experts, community-based
stakeholders, such as minority-owned
businesses, business incubators,
Historically Black Colleges and
Universities (HBCUs), Hispanic Serving
Institutions (HSIs), Tribal Colleges and
Universities (TCUs), other minority
serving institutions (MSIs), and local
and national civil rights organizations;
(2) a symposium focused on academic
or similar research on the distributional
effects on under-represented and under-
served communities of trade and trade
policy, including results of existing
analysis, evaluation of methodologies,
the use of public and restricted data in
current analysis, identifying gaps in
data and/or in the economic literature,
and proposed analysis that could be
done with restricted data; and (3) a
critical review of the economic
literature on the distributional effects on
under-represented and under-served
communities of trade and trade policy
including, among other things, the data
limitations raised in these analyses.
Information regarding the date and
format of the roundtables and
symposium will be specified in a future
notice.

The Commission will publish a notice
in the Federal Register by January 31,
2022 of the time, place, and procedures
to be followed in holding a public
hearing, roundtable discussions, and a
symposium. As requested by the USTR,
the Commission will deliver the report
requested on part one of the
investigation on October 14, 2022. Since
the USTR has indicated that she intends
to make this report available to the
public in its entirety, the Commission
will not include confidential business or
national security classified information
in its report.

In part two of the investigation,
internally the Commission will further
develop models that can analyze the
potential distributional effects of trade
and trade policy, including with respect
to goods and services imports, on U.S.
workers. The Commission will also seek
to identify any data limitations that, if

removed, could substantially speed the
time to complete the analysis or allow
for improved analysis. The USTR asked
that the Commission brief USTR staff on
its efforts in this regard. The
Commission will not prepare or publish
a report in connection with part two.

By order of the Commission.

Issued: November 24, 2021.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2021-26060 Filed 11-29-21; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-0001]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
Requested; Extension of a Currently
Approved Collection

AGENCY: Office on Violence Against
Women, Department of Justice.
ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office on Violence Against Women
(OVW) will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
January 31, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestion
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to Cathy Poston,
Office on Violence Against Women, at
202-514-5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
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(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Certification of Compliance with the
Statutory Eligibility Requirements of the
Violence Against Women Act as
Amended.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: 1122-0001.
U.S. Department of Justice, Office on
Violence Against Women.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The affected public includes
STOP formula grantees (50 states, the
District of Columbia and five territories
(Guam, Puerto Rico, American Samoa,
Virgin Islands, Northern Mariana
Islands). The STOP Violence Against
Women Formula Grant Program was
authorized through the Violence Against
Women Act of 1994 and reauthorized
and amended in 2000, 2005, and 2013.
The purpose of the STOP Formula Grant
Program is to promote a coordinated,
multi-disciplinary approach to
improving the criminal justice system’s
response to violence against women. It
envisions a partnership among law
enforcement, prosecution, courts, and
victim advocacy organizations to
enhance victim safety and hold
offenders accountable for their crimes of
violence against women. The
Department of Justice’s Office on
Violence Against Women (OVW)
administers the STOP Formula Grant
Program funds which must be
distributed by STOP state
administrators according to statutory
formula (as amended in 2000, 2005 and
2013).

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take the approximately 56 respondents
(state administrators from the STOP
Formula Grant Program) less than one
hour to complete a Certification of
Compliance with the Statutory
Eligibility Requirements of the Violence
Against Women Act, as Amended.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual hour burden
to complete the Certification is less than
56 hours.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., 3E, 405B,
Washington, DC 20530.

Dated: November 24, 2021.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2021-26048 Filed 11-29-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FX-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-NEW]

Agency Information Collection
Activities, Proposed eCollection
eComments Requested Extension
Without Change, of a Previously
Approved Collection, Office of the
Victims’ Rights Ombudsman, Crime
Victims Rights Act Complaint Form

AGENCY: Executive Office for United
States Attorneys, Department of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Executive Office for United States
Attorneys, Office of the Victims’ Rights
Ombudsman, will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
January 31, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Ellen M. FitzGerald, Victims’ Rights
Ombudsman, Executive Office for
United States Attorneys, 950
Pennsylvania Avenue NW, Room 2261,
Washington, DC 20005 (phone: 202—
252-1010).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should

address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
New information collection request.

2. The Title of the Form/Collection:
Complaint Form.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
An agency form number is pending. The
applicable component within the
Department of Justice is the Executive
Office for United States Attorneys,
Office of the Victims’ Rights
Ombudsman.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: General public. Information is
used to receive and investigate
complaints filed by federal crime
victims against Department employees
who violated or failed to provide the
rights established under the Crime
Victims Rights Act of 2004, 18 U.S.C.
3771. Respondents are individuals.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 100
respondents will complete each form
within approximately 45 minutes.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 75
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
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